

A szakorvosi privatizációról

A szeptemberi testületi ülésen is több ízben foglalkoztak a képviselők a szakorvosi funkcionális privatizáció kérdéseivel. Mint kiderült, az ágazati szakszervezet elhamarkodottnak és törvénytörőnek minősíti a szarvasi önkormányzat döntéseit. A testületi ülésen dr. Melis János jegyző olvasta fel azt a faxon kapott levelet, melyben a magát az EDDSZ jogászának nevező hölgy fogalmazta meg azokat az állításokat, melyek súlyos vádakkal illetik, s jogi lépések kitöltésére helyezését fenyegetik az önkormányzatot.

Babák Mihály polgármester a testületi ülésen részleteiben cáfolta a faxon érkezett levél állításait, úgy összegezte, hogy a szakorvosok helyzetével igen régóta foglalkozik a testület, olyan megoldást keresve, ami a város lakóinak érdekeit leginkább szolgálja, s az egészségügyi ellátást nem csak biztonságossá, hanem továbbfejlesztéssé teszi. Azt is leszögezte – ebben a jelenlegi intézmény megbízott vezetője, a majdani működtető cégek egyikének ügyvezetője, dr. Jedlinszki Mária megerősítette –, hogy az EGYI megszüntetésével kapcsolatban, a továbbfoglalkoztatással és a munkaviszony megszüntetésekkel kapcsolatban minden törvényi előírásnak megfelelően jártak el, ezen túl a dolgozók érthetően nehéz döntési helyzetben minden módon igyekeztek segíteni, sőt az utolsó utáni pillana-

tokban is azt tartják feladatuknak, hogy valamennyi érintett a lehető legjobb döntést hozza meg. A testületi ülésen ezek után a képviselők azt a döntést hozták, hogy érdemben nem kívánják tárgyalni a levéllel kapcsolatban. Ide tartozik még, hogy az ülést követően is történt levélváltás az EDDSZ elnök és Szarvas polgármestere között, melyben a szakszervezet továbbra is fenntartja állításait, míg Szarvas polgármestere a békeség iránti óhaját jelezte, kifejtve a testületi ülésen is elmondott álláspontját, kérte a szakszervezet politikai vagdalkozásától mentes, segítő együttműködését. Szintén ehhez a témához tartozik, hogy Babák Mihály eljuttatta az egészségügyi miniszternek, és a minisztérium politikai államtitkárnak is a szarvasi szakorvosi privatizáció dokumentumait, kérve szakmai állás-

foglalásukat. Dr. Rác Jenő miniszter és dr. Vojnik Mária államtitkár is levélben válaszolt, mely leveleket Babák Mihály lapunkhoz is eljuttatott – megköszönve a tájékoztatást, s üdvözölve, helyeselve azokat az intézkedéseket, amiket a város képviselői tettek a gyógyító-megelőző munka, a betegellátás színvonalának javítása érdekében.

A szakorvosi privatizációval kapcsolatban született az a döntés a szeptemberi testületi ülésen, hogy dr. Jedlinszki Mária szeptember végén lejáró intézményvezetői megbízását egy hónappal meghosszabbítják, pályázatot nyújt be az önkormányzat – mint fenntartó – az egészségügyi szakellátás többletkapacitásának kihasználására a Megyei Egészségbiztosító Pénztárhoz. Azt a döntést is meghozták a képviselők, hogy a Vasút utcai ingatlan kezelői feladataival a Családsegítő és Gondozási Központot bízzák meg. Könyvvizsgálói megbízásról is döntöttek, ennek értelmében Cséfalvi János az EGYI megszüntetésével kapcsolatos vagyonértékelést, átadást-átvételt könyvvizsgálói szempontból felügyeli. **T.L.**

Röviden

Panasznap

A Szarvasi Városi Bíróság a Polgári Igazságszolgáltatás Európai Napjának keretében 2005. október hó 27. napján rendkívüli panasznapot és a bíróság elnöke rendkívüli fogadónapot tart.

Dr. Gyalogné dr. Varga Éva

Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagymányórzó Egyesülete október 26-án, szerdán 17 órakor tartja taggyűlését a Szlovák Községi Házban, melyre szeretettel várja tagságát és szimpatizánsait.

Az egyesület vezetősége

Fogadóóra

Tisztelt szarvasi lakosok! Domokos László vagyok, Szarvas város országgyűlési képviselője.

2005. október 27-én, csütörtökön, 9.00 órától 10.00 óráig Szarvason, a Polgármesteri Hivatalban fogadóórát tartok.

Szeretettel várom Önöket, tisztelettel:

Domokos László

Meghívó

„Énekeljétek az Úrnak új éneket...” (Zsolt. 98.1.) Október 23-án, vasárnap, de. 10 órától az Ótemplomban zene- és istentisztelet lesz.

Vendégünk az Alcsüt-dobozgyűlékezet „Echo” kamarakórusa. Szeretettel várjuk a lelki épülésre vágyókat!

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Elnöksége

Része vagyok a természetnek

Része vagyok a természetnek címmel nyílik kiállítás a Tessedik Sámuel Múzeumban október 22-én, szombaton 15 órakor. A kiállításon Terhes Jánosné és Terhes Árpád szarvasi alkotók munkáit csodálhatja meg a közönség. Akik az alkotókat és alkotásaikat bemutatják, méltatják: dr. Reszkető Péter és Szuhaj György.

Köszönik

Tisztelt Szülők, Támogatók!

A Szlovák Iskoláért Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazon támogatóinak, akik jövedelemadójuk 1 %-nak felajánlásával az alapítvány céljainak megvalósulását segítették.

A felajánlott 440.286,- Ft-ot az alábbi célokra fordítottuk:
- a tanulók szlovákiai táborának (egyházi, dráma, nyelvi) támogatás,
- a nyelvvizsga díjak visszatérítése,
- a szabadidő hasznos eltöltése feltételeinek javítása
Kérjük Önöket, a jövőben is segítsék felajánlásaikkal gyermeküket
Az Alapítvány Kuratóriuma

Tisztelt Adózók!

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik adójuk 1 %-át az egyesület számára felajánlották. Az összeget poratka őrlovász vásárlására fordítottuk. Köszönjük megtisztelő bizalmukat és segítségüket, felajánlásukat a jövőben is szívesen fogadjuk.

Tisztelt Támogatók!

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre ezúton is szeretné megköszönni a tisztelt adózók eddigi 1%-os felajánlásait. Az önkéntes jövedelemből 12.216 Ft támogatásban részesültünk, amit szlovák színházlátogatásra fordítottunk.

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre, Frankó Anna elnök

Köszönjük a támogatást!

A szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel.

A 2004-ben a beérkezett összeg: 63.586,- Ft, melyet pályázaton nyert pénzünk kiegészítő könyvtári rendezvényekre, könyvtári dokumentumok vásárlására, hordozható CD rádiómagnó vásárlására fordítottunk, felhasználva támogatóink, olvasóink további adományait is.

Bizuk további segítségükben, melyet könyvtári szolgáltatásaink színvonalának emelésére, további eszközök, dokumentumok vásárlására szeretnénk fordítani.

Köszönettel: **Tusjak Lászlóné, az alapítvány ügyvivője**

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete október 27-én, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soron következő ülését.

A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2005.(X.28.) rendelete a Közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus ügyintézésről - tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
2. Vajda Péter Művelődési Központ civil szakfeladatának beszámolója. Előadó: Csaszvian András a Művelődési Központ igazgatója
3. A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2005. évi I-III. negyedévi gazdálkodása, a december 31-ig várható pénzügyi kalkulációja és a 2006. évi üzleti terv koncepciója. Előadó: Dr. Demeter László ügyvezető igazgató
4. Bejelentések

Megújuló energiaforrásokról Szarvason

„A megújuló energiaforrások hasznosításának térségi fejlesztési programja Békés megye kistérségeiben, az energiahatékonyság tükrében” címmel rendez konferenciát október 25-én, kedden az Energiagazdálkodási Tudományos Egyesület és a Kistérségi Fejlesztési Tanács Szarvason. A délelőtti 9-kor kezdődő konferencia helyszíne a Polgármesteri Hivatal nagy tanácskozó terme. A rendezvény célja a térség energiaforrás adottságainak, azok hasznosítási lehetőségeinek feltárása, valamint annak megvitatása, hogy ezeknek az adottságoknak a hatékony kihasználása miként javíthatná a környezetvédelmi, foglalkoztatási helyzetet, milyen

újabb lehetőségeket kínál. A programban – mely mindenki számára nyitott és ingyenes – előadások szerepelnek például a napenergia, a geotermikus energia hasznosítási lehetőségeiről, a biomasszából történő energia-termelés gyakorlati megvalósításáról, de szó lesz a szél és a víz megújuló energiáinak felhasználásáról is és kitérnek az ezzel kapcsolatos pályázati lehetőségek ismertetésére. A konferencia második felében olyan előadók szerepelnek, akik a megyében, a szarvasi kistérségben hoznak példát a megújuló energia-források felhasználására. A rendezők minden érdeklődőt szeretettel várnak.

A nép ügyvédje

Dr. Petrétei József igazságügyi miniszter levelét juttatta el szerkesztőségünkbe Babák Mihály polgármester. A levélben a város vezetője tájékoztatást kapott arról, hogy október elején Szarvasra is eljuttatja a minisztérium azokat a plakátokat, melyek a Nép Ügyvédje szolgáltatás jogintézményéről értesíti az embereket.

A szolgálat 2004. január 1. óta működik az Igazságügyi Minisztérium égése alatt. Rászorultsági alapon kereshetik meg az emberek azokat az ügyvéd és közjegyző munkatársakat, akik jogi segítséget nyújtanak ha valaki bírósághoz akar fordulni, beadványok,

okiratok szerkesztéséhez, felvilágosítást, tanácsot adnak birtokháborítás, lakhatási, hagyatéki, munka- és foglalkoztatási vagy közüzemi szolgáltatással kapcsolatos ügyekben, családjogi, szabálysértési és egyéb kérdésekben.

Az említett levélben is megadott zöld, azaz ingyenes telefonszámot – 06-80-244-44-44 – tárcsázva meg tudhatjuk, hogy a hozánk legközelebbi iroda Békéscsabán, a Kaczinyci utca 4. szám alatt található, hétfőn 9-13-ig, szerdán 13-18 óráig tart nyitva. A munkatársak a 66-540-360-as telefonszámon érhetők utol. A tájékoztatásból kiderül, hogy ingyen az veheti igénybe a szolgáltatást, akinek családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a mindenkori minimálnyugdíjat, ha rendszeres szociális segélyben vagy közgyógyellátásban részesül, ha átmeneti szállást igénybevevő hajléktalan, vagy menekültügyi eljárás alatt áll. Ha a család egy főre eső jövedelme a minimálnyugdíj és a minimálbér közé esik, akkor a szolgáltatásért óránként 2875 forintot kell fizetni.

Misztika mágia ezoterika

November 9-én, szerdán 9.00 órától aurafotózás a **Közösségi Házban**. Jólás: kártya, tenyér, anyajegy, kávé, sorselemzés, biopatógen hatások elemzése, kezelése (Rontás, átok, szemmelverés megigézés, szerelemkeltés), szerelmi kötés-oldás. Előjelentkezésnél Ön alkura, kedvezményre jogosult!

Mail: jakatis@freemail.hu
Tel.: 06/30/270-2772, 30/568-0020

Keressen, ha szerelmes akar lenni!

Jakab Attila Boka Brigi

Írni-olvasni – magyarul

Csépe Andrea volt a vendége a szarvasi Refomátus Gyülekezetnek szombaton délután. A törékeny, fiatal hölgy rendkívül különleges feladatot vállalt, mikor arra szánta el magát, hogy a meg nem nevezett dél-ázsiai országban írni-olvasni tanítja, így segíti hozzá a biblia megismeréséhez a magyarokat.



Találkozhattak vele a szarvasiak már akkor, mikor még csak készült a nagy útra, és két és fél évvel ezelőtől is. A mostani beszélőből kiderült, megálta he-

A távoli országban készült fotók segítségével a szarvasiak megismerkedhettek az ottani földrajzi, természeti viszonyokkal, a gyerekek, a felnőttek, a nők és férfiak életével, sorsával, nem utolsósorban pedig a jelenleg uralkodó hitvilággal. Az ország nevének elhallgatására az ad okot, hogy a helyi politika hivatalosan nem engedélyezi keresztény munkáját. Nehézséget jelent számára az is, hogy bár a Bibliát már lefordították a magyarok hivatalos nyelvére, a nyelvjárások száma a Magyarországnál másképpen nagyobb országban nem kevesebb, mint 123. Ezért olyan speciális tananyagot kell összeállítani az írás-olvasás tanításához, mely ehhez a sajátosságához alkalmazkodik. Megtudhatjuk, hogy a munkálat jól haladnak és a segítőtársai. Reményeségre számít szeptemberben, októberben már megkezdik a tanulást az ottaniak, s ha januárban ő is visszatér, bekapcsolódhat az oktatásba. **K.Zs.**

Diákönkormányzatok országos szervezete

Kiss Attila kereste fel szerkesztőségünket, hogy hírt adjon egy új, most formálódó szervezetről, a Diákönkormányzatok Országos Konferenciájáról, s ennek kapcsán a szarvason szerveződő városi diákönkormányzatról.

Annak apropóján beszélt minderről Kiss Attila, hogy részt vett Veszprémben, október 7-8-9-én a Diákönkormányzatok Országos Konferenciájáért Egyesület rendezvényén. Szarvas képviselőiben a veszprémi konferencián deklarálták a résztvevők, hogy a formálódó országos szervezet a teljesség igényével kívánja képviselni a középiskolák diákönkormányzatainak érdekeit, hatékony és informatív rendszer kialakítására törekednek, s arra, hogy az aktív középiskolai diák-közéletet új források megteremtésével is segítsék. Ez utóbbival kapcsolatban a tervek arról szólnak, hogy az országos szervezet a középiskolai diákönkormányzatok működésére, az önkormányzati diákvezetők és a segítő tanárok munkájának jelképes elismeréseként teremtené anyagi fedezetet. Az országos szervezet feladata lenne még különféle rendezvények

szervezése, ezek közül máris van egy, az Országos Diák Hét, amit idén Szegeden, november 2-6 között tartanak.

Kiss Attila változta a Szarvas Városi Diákönkormányzatról szóló elképzeléseket is, melyek a középiskolák mellett az általános iskolák diákönkormányzatait is bevonják a munkába. A szervezet választott képviselőkből állna, intézményenként 5-5 fő képviselőné a diákokat az önkormányzatban, s lenne még öt tagja, akik a szarvasi, de nem Szarvason tanuló diákokat képviselnék. A városi szintű diákönkormányzat alapszabályzatának, működési szabályzatának kidolgozása megkezdődött.

A tervekben az szerepel, hogy a jövő év tavaszán megalakulna Szarvas Városi Diákönkormányzata, ezzel párhuzamosan a megyei szintű szervezet is létrejönne, míg az év őszén a Diákönkormányzatok Országos Konferenciája.

Kiss Attila arról is beszámolt, hogy a veszprémi tanácskozás igen jó légkörben, lendületesen, ötletektől hemzsegtetően zajlott, a kísérőprogramok pedig a diákélet lendületét és humorát csillogtatták. **T.L.**

Meghívó

Az MSZP szarvasi szervezete október 29-én 18.00 órai

kezdettel tartja a hagyományos

„Szegefű-bált”

a Vas-fémipari RT éttermében.

Jegyek 1500 Ft/fő áron elővételben az MSZP irodában válthatók október 25-ig, vagy rendelhetők a 06/70-387-2824-es telefonon. Minden érdeklődőt tisztelettel vár a rendezőség.